ثا.ع.الله كنون الإعدادية 




فرض رقم 3          مادة التكنولوجيا الصناعية 
    المستوى : الثالثة....
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الإسم  العائلي  و الشخصي : .........................................................
                       

       
الرقم  : .........................................

1- بـرهـن أن المعادلة التالية : L = a.a + a.b + a.a + a.b   هـي a 
........................................................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................................................
2- أكتب المـعـادلة المـطـابـقـة للـرشم الكهربائـي التـالـي : 

.............................................................................................................
.............................................................................................................
3- أرسم الـرشـم الـمـنـطـقـي للـمـعادلـة الـتـالية :
S = a.[(c + b) + ( c . d)]
4- أرسم الـرشـم الـكـهـربـائـي للـمـعادلـة الـتـالية :
L = a. ( c + b.d )
5- أرسم ثم إملأ جدول الحـقـيـقـة للـرشـم الـكـهـربـائـي الـتـالـي :
6- أكتب المـعـادلة المـطـابـقـة للـرشم الـمـنـطـقـي التـالـي : 
.............................................................................................................
.............................................................................................................
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الملاحظات
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النقطة









































